



Валерий, 48 лет

<https://globerland.com/user/144183>

Город проживания: Германия, Берлин

О себе

Меня зовут Валерий.

В Германии и Берлине проживаю 15 лет!

Индивидуальные экскурсии по Берлину, Потсдаму, Дрездену, Вернигероде, Кведлинбургу и Гамбургу провожу более 12 лет.

Активное изучение истории Германии, Берлина, Потсдама, жажда путешествий, профессиональный подход к организации экскурсий, многолетний опыт работы индивидуальным гидом в Берлине, дает мне возможность предложить вам интересные, увлекательные и информативные экскурсии по Германии!

Очень люблю путешествовать, ходить в походы, занимаюсь снорклингом, поэтому прекрасно знаю и понимаю как важно для путешествия профессиональная организация и интересная экскурсионная программа!

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Подробное описание и стоимость услуг

Валерий - гид в Берлине и Потсдаме

Гид по Берлину и Потсдаму на русском языке.

Уважаемые путешественники!

Если вы планируете поездку в Берлин, то вам несомненно нужен профессиональный русскоговорящий гид переводчик, который познакомит вас с городом, даст нужную информацию, подскажет, что посмотреть в Берлине самостоятельно и будет надежной поддержкой в вашем путешествии.

Оказываю услуги перевода:

Немецкий русский

Русский немецкий

Немецкий русский английский

Английский русский немецкий

Стоимость услуг переводчика в Берлине.

Цена 1 часа перевода в Берлине 2-х языков:

русский немецкий или немецкий русский 40 € .

Стоимость 1 часа перевода в Берлине 3-х языков:

русский немецкий английский 50 €

Стоимость экскурсий в Берлине.

Продолжительность экскурсий в Берлине: 3 часа и более.

Цена авто пешеходной экскурсии по Берлину за 1 час.

На легковом автомобиле от 1 человека до 4 человек: 60 € в час

На микроавтобусе от 1 человека до 6 человек: 80 € в час

Цена пешеходной экскурсии в Берлине за 1 час.

Для группы от 1 до 6 человек: 40 €

Экскурсии по Берлину совершенно непохожи на стандартные представления о классических стандартах. Правильнее будет назвать экскурсии в Берлине на русском языке постоянной работой ума, незабываемым приключением, океаном чувств, эмоций, удивительных переживаний.

Моя цель как гида и создателя индивидуальных экскурсий по Берлину и Потсдаму — это показать Вам не только и не столько проторенные брендовые маршруты, но и в неспешном ритме, без шаблонов и всем наскучивших стандартов, постараться дать вам возможность почувствовать душевную красоту, истинное содержание Берлина.

Как проходит индивидуальная экскурсия по Берлину?

Интересно и ярко

Легко и непринуждённо

Увлекательно и познавательно

Комфортно и бесхлопотно

С учётом ваших интересов и пожеланий!

Есть вопросы?

Свяжитесь со мной!

Туристические услуги

Автомобильная экскурсия в Берлине

Берлин — город впечатлений!

Продолжительность экскурсии: 3 часа и более.

Стоимость 1 часа экскурсии по Берлину на автомобиле, для группы от 1 до 4 человек-60 €

Стоимость 1 часа экскурсии по Берлину на микроавтобусе, для группы от 1 до 6 человек-80 €

В город приезжают не для того что бы изучить стили архитектуры или прикоснуться к чему-либо древнему!

В Берлин люди летят за хорошим настроением, яркими эмоциями, увидеть вещи которые в природе не сочетаются, а в Берлине они гармонично дополняют друг друга!

Берлин, город контрастов, ярких эмоций и насыщенной ночной жизни!

Экскурсия по Берлину на автомобиле, познакомит вас с историей города, его разнообразием районов, поможет разобраться в хитросплетении центров Берлина.

В действительности, Берлин это вселенная, а каждый район города — микро мир!

Каждый район города насыщен достопримечательностями, интересен и привлекателен!

Авто-пешеходная экскурсия по Берлину включает в себя исторический центр.

Это знаменитая Александр плац с расположенными на ней достопримечательностями:

Мерия Берлина-Красная Ратуша

Церковь святой Марии

Фонтан Нептун

Телевизионная башня

Часы Мирового времени

Осилив небольшое расстояние мы окажемся в мире, где Берлин зародился!

Самая старая церковь города, церковь святого Николая горделиво возвышается над крышами старинных берлинских зданий.

Истории рассказанные гидом по Берлину об этом квартале, оживят образы героев живших столетия тому!

Музейный остров Берлина, впечатляет своей красотой и помпезностью.

Берлинский кафедральный собор расположенный на Музейном острове привлекает к себе взгляды туристов! Величественное, огромное сооружение с прекрасными скульптурами покрытые благородной патиной видны с разных уголков города!

Королевский дворец и комплекс музеев расположенных вокруг Кафедрального собора создают уникальный архитектурный комплекс Берлина!

Направляясь по исторической улице Унтер Ден Линден в сторону Бранденбургских ворот мы увидим Дворцовый мост, Цойгхаус, Новую караульню, Дворцы Крон принцев и Крон принцесс, старую оперу Берлина, знаменитый университет братьев Гумбольдт, памятник самому выдающемуся королю Пруссии Фридриху Второму!

Пройдя по площади Бебеля мы познакомимся со многими достопримечательностями Берлина расположенными на ней!

Чтобы силы нас не покидали, можем выпить чашечку горячего кофе и насладиться нежнейшими десертами, попутно осмотрев достопримечательности города из шоколада!

Далее вас ждет знакомство с одной из самых красивейших площадей Берлина, Жандармен маркт!

Во время авто пешеходной экскурсии в Берлине мы познакомимся с историей появления Берлинской стены, как она возводилась и к чему привело ее появление в Берлине.

Истории судеб берлинцев, чьи судьбы были разделены Берлинской стеной, тронут вас за душу!

Посетим с вами Чакпоинт Чарли, где в далёком 1961 году случилось танковое противостояние, побываем на самом знаменитом отрезке Берлинской стены, Истсайдская галерея (East Side Gallery).

Прогуляемся вдоль неё и посмотрим самые интересные и яркие картины!

Мост Обем Баум брюке, вам понравится, его высокие башни на фоне реки Шпрее смотрятся как сторожевые башни замка!

Виды с моста на центр Берлина открываются захватывающие!

Пройдя по мосту мы попадём в Западный Берлин. Район Западного Берлина Кройцберг, заслуживает отдельного внимания.

Кройцберг, центр насыщенной неформальной жизни в Берлине. Граффити, необычные лавки, магазинчики, уличные кафе, рынки, ночные клубы это Кройцберг!

Двигаясь вдоль канала мы попадем к современной площади Потсдамер плац!

Современные технологии, новейшие материалы — это воплотилось в супер современной площади Берлина!

Мемориал Холокост затрагивает историю уничтожения еврейского народа в Европе. Познакомимся с ней и пройдемся по мемориалу, ощутим на себе его воздействие.

Бранденбургские ворота, самый узнаваемый символ Берлина. Заглянем на Парижскую площадь и узнаем историю создание Бранденбургских ворот.

Рейхстаг, ключевое здание в маршруте экскурсии по Берлину!

Здесь мы узнаем о героических поступках Советских воинов, отдавших жизни за наше светлое будущее!

Шарлоттенбургский дворец и его прекрасный парк зачаровывают своим изыском и красотой! Не менее яркой будет история Прусской королевы Софии Шарлотты!

Также познакомит с историей широкой и знаменитой улицы Курфюрстендамм и по окончании экскурсии по Берлину вас довезут к месту где вы захотите закончить экскурсию!

Пешеходная экскурсия в Берлине

Экскурсия по Берлину пешком!

Город с необычной, яркой и захватывающей историей! Находясь в Берлине вы можете отправиться на пешеходную экскурсию по Берлину.

Эта не утомительная прогулка, даст вам полное представление о Берлине, его жизни, достопримечательностях Берлина и как он устроен!

Продолжительность пешеходной экскурсии по Берлину : 3 часа

Стоимость пешеходной экскурсии по Берлину, для группы от 1 до 6 человек-120 €

Во время экскурсии в Берлине мы познакомимся с историческим началом города, его основанием!

Вы узнаете почему в Берлине появился символ города, медведь! Почему Берлин называется Берлином!

В ходе экскурсии, гид в Берлине проведёт вас через основные достопримечательности Берлина и поведает

увлекательные истории.

История квартала святого Николая, погружает нас во времена зарождения Берлина, знакомит с интересными историческими персонажами и событиями тех лет!

Александр плац с телевизионной башней, Красной Ратушей, самой старой церковью города святой Марии и фонтаном Нептун является самыми посещаемыми туристами местами!

Мы так же совершим остановку и поговорим об этих достопримечательностях!

Историческая улица города Унтер Ден Линден, помнит многое с истории Берлина! Как он разрастался, становился столицей Бранденбургской марки, главным городом Пруссии и Германии.

Следующими ошеломляющими достопримечательностями Берлина являются, достопримечательности Музейного острова!

Величественный королевский дворец, под стать ему Кафедральный собор, гордо возвышающийся над всеми зданиями в округе! И прекрасно завершает весь этот архитектурный ансамбль, серия знаменитых берлинских музеев!

Также во время экскурсии в Берлине мы не упустим возможности взглянуть на самый старый университет города, Гумбольт университет, городскую оперу, Бебель плац.

У площади Жандармен маркт сможете сделать прекрасные снимки, которые будут напоминать о прекрасном путешествии в Берлин!

Парижская площадь, Бранденбургские ворота, отель Адлон и события связанные с ними, дополняют историю Берлина.

Ведь Бранденбургские ворота были немymi свидетелями становления, существования и падения Берлинской стены!

Мемориал Холокост, сегодня является вершиной айсберга, преступлений Нацистской Германии против еврейского народа в Европе и эта трагическая история никого не оставляет равнодушным!

Рейхстаг вошёл в историю Германии как символ объединения германских земель под предводительством Отто фон Бисмарка! Стал ключевым объектом при завершении штурма Берлина и местом славы сотен Советских солдат!

За три часа знакомства с Берлином, у вас сложится понимание и представление истории города!

Жду вас на своих авторских экскурсиях по Берлину и Потсдаму.

Экскурсовод в Берлине и Потсдаме на русском языке.

Экскурсия по концентрационному лагерю Заксенхаузен

Экскурсия в Заксенхаузен из Берлина.

Продолжительность экскурсии в Заксенхаузен составляет 5 часов.

Цена 1 часа экскурсии в Заксенхаузен, на общественном транспорте, составляет 40 €.

Билеты на общественный транспорт оплачиваются дополнительно.

Цена экскурсии в Заксенхаузен на автомобиле для группы от 1 человека до 4 человек, составляет 60 € в час.

Заксенхаузен концентрационный лагерь в Ораниенбурге, расположенный в 30 километрах от Берлина.

Экскурсия из Берлина в Заксенхаузен познакомит с очень непростым периодом истории Германии.

Во время экскурсии по Заксенхаузену вы узнаете, когда появился концентрационный лагерь, какие идеи преследовали руководители Нацистской Германии и что стало причиной открытия лагерей смерти.

Подробно рассмотрим восхождение Адольфа Гитлера по спирали политической карьеры. Кто были его соратниками и какое воздействие оказывали на Гитлера.

Подробно остановимся на судьбах заключённых, узнаем какие проекты разрабатывались в стенах этого концентрационного лагеря.

Расскажу как немецкое руководство Германии, морально пыталось производить давление на Сталина и к чему это привело.

Во время экскурсии по Заксенхаузену вы познакомитесь с бытом и распорядком заключённых в концентрационном лагере.

Пройдёмся по медицинским баракам и вы узнаете какие медицинские эксперименты проводились над узниками, побываем в подвалах где складывали тела мёртвых заключённых.

Сможете лично прочувствовать безысходность и обречённость жертв медицинского террора.

Посетим зону газовой камеры и крематория. Узнаете с какими мыслями отправлялись в последний путь миллионы людей нацистских лагерей.

Обо всем этом и многом другом вы узнаете посетив авторскую экскурсию по Заксенхаузену.

Жду вас на экскурсиях в Берлине.

Экскурсовод в Берлине и Потсдаме на русском языке.

Нацистский Берлин

Экскурсия в Берлине-Третий Рейх и Адольф Гитлер

Гитлер и Берлин, экскурсия по Берлину.

Экскурсия по Берлину "Третий Рейх, его последствия" проводится пешком и на автомобиле.

Продолжительность экскурсии: 3 часа

Стоимость 1 часа экскурсии пешком, для группы от 1 до 6 человек-40 €

Стоимость 1 часа экскурсии на автомобиле, для группы от 1 до 4 человек-60 €

Стоимость 1 часа экскурсии на микроавтобусе, для группы от 1 до 6 человек-80 €

Тема Великой отечественной войны, приход Гитлера к власти остается и сегодня живой и востребованной!

Во время экскурсии в Берлине о Нацистской Германии мы поговорим с вами об Адольфе Гитлере, что послужило причиной прихода его к власти. Как он смог завести машину репрессий и захватить пол Европы. Как создавалась сеть концентрационных лагерей смерти, в которых были замучены миллионы людей!

Узнаем что творилось в экономике Третьего Рейха и как проходил Холокост. Во время экскурсии по Берлину затронем многие темы Нацистской Германии, в том числе и бытовые темы.

Гид по Берлину покажет вам объекты дошедшие к нам с тех времён.

Министерство Имперской Авиации Германии

Министерство Пропаганды

Бункер Гитлера, его место

Рейхканцелярию, её место

СС и Гестапо

Рейхстаг

Остатки зенитной башни

Запасной командный бункер и многое другое.

Жду вас на моей экскурсии по Берлину "Третий Рейх, его последствия"

Гид в Берлине на русском языке, Валерий.

Экскурсия по вечернему Берлину

Берлин прекрасен в любое время года и времени!

Продолжительность экскурсии в Берлине : 2 часа

Стоимость 1 часа экскурсии в Берлине пешком, для группы от 1 до 6 человек-40 €

Стоимость 1 часа экскурсии в Берлине на автомобиле, для группы от 1 до 4 человек-60 €

Стоимость 1 часа экскурсии в Берлине на микроавтобусе, для группы от 1 до 6 человек-80 €

В дневное время Берлин сияет под лучами тёплого летнего солнца! Здания восхищают своим величием и изыском!

При наступлении сумерек, Берлин преображается!

На улицы города выходят туристы готовые встретить заход солнца!

Множество мест в Берлине заполняются людьми, компаниями готовыми поймать последние солнечные лучи уходящего солнца!

С бокалом вина, сидя на набережной в окружении приятных друзей вы можете провести уходящий день!

Гид по Берлину покажет вам уютные места, проведёт через достопримечательности Берлина которые с наступлением вечера достойны быть увиденными!

Во время экскурсии в Берлине по вечернему Берлину мы увидим:

Унтер Ден Линден, набережную Шпрее, Хакские двory, музейный Остров, Потсдамер плац, Жандармен маркт и многое другое!

Жду вас на моей экскурсии по вечернему Берлину!

Профессиональный гид, экскурсовод в Берлине и Потсдаме.

Экскурсия по Потсдаму на общественном транспорте.

Экскурсия в Потсдам.

Посещение прекрасного города Потсдам, это всегда праздник!

Так как Потсдам расположен рядом с Берлином, к нему очень легко и комфортно можно добраться городским транспортом.

Время в пути от Александр плац до главного вокзала Потсдама составляет 40-50 минут.

Далее по городу мы передвигаемся пешком и на городском транспорте.

Продолжительность экскурсии в Потсдам составляет 5 часов, при вашем желании мы можем продлить экскурсию.

Цена 1 часа экскурсии в Потсдаме, на общественном транспорте, составляет 40 €.

5 часов экскурсии в Потсдаме, это 200 €.

Билеты на общественный транспорт, в музеи оплачиваются дополнительно.

Дорога в Потсдам и обратно входит в стоимость экскурсии.

Встречаемся мы с вами в холле вашего отеля и отправляемся на экскурсию по Потсдаму.

Город по праву считается самым популярным у немецких и европейских туристов. И с первых шагов вы это понимаете!

Посещение старой рыночной площади Потсдама, является первым тому доказательством!

Великолепный королевский дворец, расположенный на этой площади, хранит в своих стенах множество исторических ключевых событий!

Церковь святого Николая, зелёный купол которой возвышается над городом, поражает своим величием!

Пройдя немного по историческому центру Потсдама мы переносимся в 1736 год. Время когда в Потсдаме появляются голландцы.

Мы увидим какие дома были выстроены для переселенцев и созданы условия для комфортного проживания!

Прогулка по старинным улочкам города, познакомит с историей строительства и неординарными решениями Фридриха Вельгельма Первого, прусского короля.

Увидим сохранившиеся ворота Потсдама и посмотрим как проходила оборонительная стена.

Посещение парка Сан Суси, это место, в котором каждый уголок поражает своим изяществом и красотой!

Как будто выдающий живописец запечатлел восходящее солнце на фоне голубого неба, в обрамлении зелёного манта, так выглядит дворцовый комплекс Сан Суси!

На вершине холма, гордо возвышается самый знаменитый дворец Пруссии — Сан Суси.

У подножия Сан Суси, на склоне холма, расположены зеленные виноградные террасы.

Парк дворца Сан Суси приютил множество прекрасных достопримечательностей:

Римские купальни, Шарлоттенхоф, Китайский чайный домик, Оранжерейный комплекс, деревянную мельницу, бельведер, Фриденс кирхе и еще один королевский дворец Новый дворец (Neues Palais)!

Прогулка по парку Сан Суси- это наслаждение природой и красотой!

Потсдам славится многообразием различных поселений. И по пути во Дворец Цецилиенхоф мы зайдём в русскую деревню Александровку.

Дворец Цецилиенхоф, это история прусских Королей, Германии и Потсдамской конференции.

Историю этого прекрасного города, красивые достопримечательности вы сможете увидеть и узнать, посетив мою экскурсию в Потсдаме!

Жду вас на экскурсии по Потсдаму.

Профессиональный гид, экскурсовод в Берлине и Потсдаме на русском языке.

Экскурсия в Потсдам на автомобиле

Авто пешеходная экскурсия в Потсдам.

Продолжительность экскурсии 5 часов.

Цена экскурсии в Потсдам на автомобиле.

Цена экскурсии в Потсдам на автомобиле для группы от 1 человека до 4 человек, составляет 60 € в час.

Стоимость экскурсии в Потсдам на микроавтобусе для группы от 1 человека до 6 человек, составляет 80 € в час.

Потсдам, небольшой немецкий городок с очень насыщенной и яркой историей!

Город, который сделали своей резиденцией Прусские короли!

Он был обласкан королями и с маленького поселения превратился в жемчужину современной Германии!

Во время экскурсии по Потсдаму мы познакомимся с историей этого города и достопримечательностями Потсдама.

Потсдам как летняя резиденция Прусских королей, привлекает много талантливых и выдающихся людей!

Фридрих Вильгельм первый, принимает решение сделать из Потсдама гарнизонный город!

И начинается бурное строительство!

Появляется старый город с оборонительной стеной. В город ведут четверо ворот. Путники проходившие через ворота, попадали в город, где все улицы были выстроены под прямыми углами друг к другу! На то время это было нововведение!

Сегодня сохранились только трое ворот и самые главные, Бранденбургские ворота, венчают главную улицу Потсдама.

С целью увеличения населения Пруссии, Фридрих Вильгельм Первый создаёт благоприятные условия для жизни и развития переселенцев.

Тогда Потсдам становится домом для переселенцев из Голландии, они выстраивают свой квартал и селятся в нем.

Позже в Потсдаме появляется русское поселение и вырастает православная церковь!

Во время Великой отечественной войны, город не пострадал и сохранил своё наследие!

Сегодня Потсдам находится под охраной ЮНЕСКО!

Осмотр и посещение королевских дворцов и парков, прогулка по уютным кварталам старого города, посещение

Голландского квартала принесёт умиротворение и удовольствие от экскурсии по Потсдаму!

Жду вас на своей экскурсии в Потсдаме.

Профессиональный гид, экскурсовод в Берлине и Потсдаме.

Экскурсия в Шпреевальд из Берлина

Экскурсия из Берлина в Шпреевальд

Путешествие в очаровательную сказку!

Продолжительность экскурсии по Шпреевальду: 5 часов и более.

Цена экскурсии в Шпреевальд из Берлина на автомобиле.

Стоимость 1 час экскурсии в Шпреевальд на автомобиле, для группы от 1 человека до 4 человек составляет 60 €.

Стоимость 1 час экскурсии в Шпреевальд на микроавтобусе, для группы от 1 человека до 6 человек составляет 80 €

Экскурсия из Берлина в Шпреевальд прекрасна в любое время года!

Уникальная по сочетанию природного ландшафта и деятельности человека местность, даёт возможность для релакса, беззаботного отдыха, погружения в неспешную, идиллическую жизнь на природе!

Шпреевальд-это сеть нешироких, спокойных каналов, протяжённостью более 700 километров. Прогулка по каналам Шпреевальда на гондоле, позволяет насладиться природой и увидеть неизменный быт местных жителей!

Природный заповедник Шпреевальд охраняется UNESCO!

Лето в Шпреевальде.

Зелёная, яркая растительность, множество красивых цветов, прозрачная речная вода позволяющая созерцать игру рыбы в воде, красивые домики, тишина и спокойствие окружающей природы, наполнят ваш мир гармонией и умиротворением!

Зима в Шпреевальде.

Листья опали, заморозки и редкие снегопады, очаровательные пейзаж, спокойная и особенная тишина, лес лежащему в зимней спячке, очаровывает и интригует. Мимо пролетают редкие снежинки, на берегах канала возвышаются стога сена, а из дымоходов редких домиков тянется сизый дымок!

Вы, сидя в гондоле, держите в руках чашку с горячим глинтвейном и наслаждаетесь прекрасной картиной природы!

Несколько часов экскурсии по Шпреевальду откроют вам поразительную и необыкновенную Германию!

Выездные экскурсии из Берлина с профессиональным гидом.

Экскурсия по Музейному острову в Берлине и округе.

Экскурсия в Берлине по Музейному Острову.

Длительность экскурсии по Берлину: 1,5-2 часа

Стоимость экскурсии по Берлину: 80 евро

Пешая прогулка: удобная обувь залог успешной пешей экскурсии :)

На территории Музейного острова Берлина расположены шедевры архитектуры 19-20 веков.

Королевский дворец Прусских королей яркое тому подтверждение!

Легкие, изящные формы Прусского королевского дворца привлекают ваш взор! История дворца и королей Пруссии насыщена интригующими и захватывающими событиями, которые уносят нас в те далекие и романтические времена!

Во время экскурсии по Музейному острову Берлина, гид в Берлине познакомит Вас с самыми интересными музеями города. Узнаете истории появления многих артефактов в стенах музеев, что послужило толчком для начала строительства музейного комплекса и какие экспонаты заслуживают пристального внимания с вашей стороны.

Берлинский Кафедральный собор занимает особенное место в архитектурном комплексе Музейного острова. История Кафедрального собора Берлина начинается с 15 века. Множество раз перестраивался и становился с каждым разом красивее.

Перед Кафедральным собором Берлина раскинулась зеленая лужайка Люст гартена где расположена гранитная чаша, историю которой узнаете, посетив экскурсию по музейному острову Берлина.

Набережная реки Шпрее остается у берлинцев и гостей города любимым местом отдыха и развлечений. Гуляя по набережной реки Шпрее мы попадем к самой красивой синагоге Берлина. Пройдемся по дворикам старого еврейского квартала и если повезет, посетим конфетную фабрику, где делают самые вкусные леденцы Берлины!

Во время этой экскурсии в Берлине по Музейному острову вы узнаете историю Берлина от ее истоков и до сегодняшнего дня!

Стоимость экскурсии в Берлине невысока, позволяет за непродолжительное время познакомиться с главными достопримечательностями Берлина!

Цена экскурсии по Берлину составляет за 1,5-2 час, всего 80 €.

Жду вас на моих экскурсиях в Берлине и экскурсиях в Потсдаме.

Экскурсовод в Берлине и Потсдаме на русском языке.

Экскурсия в Берлине по следам берлинской стены.

Берлинская стена и ее история увлекает нас в мир шпионажа, политических интриг и в миллионы трагических судеб, чьи жизни и семьи были разорваны!

Длительность экскурсии в Берлине: 1,5 -2 часа

Стоимость экскурсии в Берлине: 80 евро

Пешая прогулка:

удобная обувь залог успешной пешей экскурсии :)

Экскурсия в Берлине познакомит с событиями предшествующим появлению берлинской стены.

Как решения Потсдамской конференции повлияли на берлинцев и их судьбы. Узнаем как жили в Берлине по окончании Великой Отечественной войны. Как был устроен быт в различных секторах Берлина, где работали горожане и проводили свободное время!

Также вам станет известно как вели себя по отношению к немцам оккупационные власти.

Гид по Берлину подробно расскажет о первых днях установки берлинской стены, реакции местных жителей и к чему

это привело.

История службы безопасности ГДР, Штази, увлекательна и насыщена неподдельными живыми историями.

Познакомимся с удачными побегами из ГДР в ФРГ и узнаем как они осуществлялись.

Гид в Берлине проведёт вдоль берлинской стены, у которой вы сможете оценить ее реальные размеры и узнаете как она была устроена.

Достопримечательности экскурсии по Берлину: фрагменты берлинской стены, Ист Сайд Гэллери и многое другое.

Жду вас на экскурсии в Берлине "Берлинская стена и ее история".

Экскурсовод в Берлине и Потсдаме на русском языке.

Групповая экскурсия в Берлине

Недорогие экскурсии в Берлине от местных жителей!

Берлин тесно переплетен с историей нашей страны! Во многих фильмах, телепередачах, в рассказах бывалых путешественников Берлин ассоциируется с периодом Второй Мировой. Но в последние десятилетие, Берлин в мире набирает популярности как город в котором проходят выставки мод, различные флешмобы, самые яркие фестивали. Город в котором нашли свое место жительства художники, модельеры, творческие личности! Это городок, где история объединяется с современностью, где местные жители очаровывают и поражают своей лояльностью и добродушием. Поэтому, Берлин сегодня — это яркий, свободный, неординарный город с интересной архитектурой и восхитительной историей!

Берлин-это город в котором всем хорошо!

Сочетание этих всех качеств, привлекают в Берлин миллионы туристов!

Самые интересные экскурсии в Берлине предлагают местные жители!

Откройте для себя Берлин посетив необычные экскурсии от жителей Берлина. Берлин — это город, где переплетаются культуры разных народов и национальностей, где всегда вам будут рады!

Групповые экскурсии по Берлину от местных жителей откроют для вас места, которые без коренных жителей останутся не изведенными!

На странице "Групповые экскурсии по Берлину" вы найдете ряд познавательных и информативных экскурсий от Берлинцев!

Стоимость групповой экскурсии в Берлине начинается от 20 € за экскурсию.

Продолжительность групповой экскурсии в Берлине 2 часа.

Экскурсии по Берлину проходят в небольших группах, что позволяет насладиться видами Берлина и увлекательными историями!

Коллективом "Групповые экскурсии в Берлине" разработаны несколько тематических маршрутов по Берлину. Посетив эти экскурсии вы будете знать Берлин как коренной житель!

Рейхстаг, Бранденбургские ворота, Александр плац, Унтер ден Линден, Музейный Остров, шоу, варьете, рестораны и бары — Берлин вам не оставит времени на уныние и скуку!

Ждем Вас на групповых экскурсиях в Берлине!

Групповые экскурсии по Берлину на русском языке.

Дополнительно

- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/144183>

